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Ata da Sexagésima Terceira Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 15 de dezembro de 
2022, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva 

 
Aos 15 dias de dezembro de 2022, às 10h37, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas 
Vilar (Dr. Bruno Villar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu 
da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio 
Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva de Amorim 
(Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de Barros Júnior 
(Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza Claudina de 
Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa 
Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Vicente Mendes 
Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se 
reuniram ordinariamente para a 63ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta 
por: Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Presidente; Gyselle Késia Alves da Silva 
(Gisele de Dudinha), Primeira Secretária; Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Segundo 
Secretário; Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Primeiro Vice-Presidente; 
Naelson Valério de Oliveira, Segundo Vice-Presidente; não havendo modificação em sua 
formação durante a sessão. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos desta reunião e convida o Vereador Naelson Valério para fazer a leitura da Bíblia 
e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pela Primeira Secretária, foi 
constatada a presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: 
Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César 
Paiva), e Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro do Sindicato). Logo 
após, foi aberto o Pequeno Expediente que teve a leitura da ata da sessão anterior e 
posteriormente a leitura do Expediente do Dia, com a seguinte proposição: Projeto de Lei 
nº 716/2022, Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito como o Banco do Brasil S. A., com a garantia da União, e dá outras providências. 
Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos 
seguintes Parlamentares: o Vereador Cianinho solicita Voto de Aplauso para João José 
pelo aniversário, Voto de Aplauso pelo dia da mulher advogada, em nome de Tereza Lira, 
a ser encaminhado para OAB, e um Voto de Aplauso pelo dia do arquiteto paisagista, a ser 
encaminhado para o CREA, solicita regime de urgência para o projeto de Lei nº 716/2022; 
Vereador Del da Auto Escola pede apoio ao projeto de lei nº 703/2022, pois entende que 
as entidades são um braço colaborador das atividades que a gestão não consegue 
empreender de modo a conseguir a satisfação da sociedade, parabeniza a Vereadora 
Tereza pelo projeto 677/2022; pois muitos estudantes têm problemas com o rendimento 
escolar por causa de problemas na visão; em parte o Vereador Cianinho defende que se 
vote pela iluminação do Farol da Vila porque irá iluminar não só a vila mas toda a cidade 
do Cabo de Santo Agostinho; de volta ao Vereador Del da Auto Escola, este diz que o 
objetivo é que juntos e de mãos dadas com a sociedade civil organizada fazer do Cabo uma 
cidade melhor pra se viver; Vereador Ricardinho, subscreve o voto de aplauso do Vereador 
Cianinho para Tereza Lira, solicita um Voto de Aplauso em nome de Dr. Reinaldo, por ontem 
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ser o dia do Ministério Público, agradece a presença dos Vereadores para finalizar o ano 
com a votação dos mais diversos projetos, convida para evento na segunda-feira com o 
Conselho de Pastores do Cabo e a Sociedade Bíblica do Brasil. O Presidente informa que 
o pedido de urgência do Projeto de Lei nº 716/2022, foi acatado pela Mesa Diretora. Mantido 
o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia que teve matéria as seguintes matérias a 
serem votadas: em Primeira Votação – Projeto de Lei nº 691/2022, Poder Executivo; 
Projeto de Lei nº 702/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); ambos aprovados a 
unanimidade dos Vereadores presentes à sessão na hora da votação; em Segunda 
Votação: Projeto de Lei nº 677/2022, Vereadora Maria Tereza; Projeto de Lei nº 678/2022, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Projeto de Lei n703/2022, Vereador Edelry 
Dênis (Del da Auto Escola); Projeto de Lei nº 706/2022, Vereador Emerson Victor (Binho 
de Roque); Projeto de Lei nº 715/2022, coletivo; todos aprovadas a unanimidade dos 
Vereadores presentes à sessão na hora da votação. Por fim, O Presidente encerrou a 
sessão, e convocou outra reunião para o dia 20 de dezembro de 2022, às 10 horas, e para 
constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 
será assinada pelo Presidente, Primeira e Segundo Secretários. 
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